聖公會主風小學通告 (第 214/2019 號)E

《有關「學生善用手提電話或其他電子產品」事宜》

敬啟者: 近日收到高年級學生向班主任報告,他們無故被加入 whatsapp 群組,與同校同學及一些不認識的人進行網上遊戲。班主任老師已請同學退出、封鎖及舉報群組。就上述情況,校方已咨詢沙田警區警民關係組學校聯絡主任的意見,現提醒所有家長和同學:

由於全港學生現正停課,學生需要比平日多用手提電話或其他電子產品上網或進行學習,請貴家長多加留意子女使用電子產品的情況,並作出適當的輔導與監管。

- 如子女被加入不認識的群組,宜指示他們退出、封鎖及舉報群組,以免 被不法之徒利用或受騙。
- 同學間因需要進行網上學習而取得其他同學的聯絡電話,請提醒子女, 尊重同學的個人私隱,除非得到有關同學的家長批准,否則不宜把同學 的聯絡電話號碼告知第三者或將同學加入其他群組。

家長如有查詢,歡迎致電 2604 8987 與黃家敏主任聯絡。

此 致

二零二零年四月日

貴家長

	聖公會	主風小學校長
二零二零年四月十四日 ※		
~	旦條	(第 214/2019 號) E
敬覆者:頃閱通告內容 子產品」事宜。 此 覆 聖公會主風小學校長	,已知悉有關「學生善	用手提電話或其他電
	()年級()班學生: 家長簽署:	